
【中学・高校生】アンケート集計結果（計451票）

Q1　役場のことや役場からのお知らせに興味がありますか？

計

興味がある 151 33%

興味がない 292 65%

無回答 8 2%

【理由】興味あり

自分が住んでいる町のことだから

どんな事をしているのか、どんな催しがあるか気になるから

自分の住んでいる地域についての内容だから

地域の新しい情報が入ってくるから

地域で行わていることが知れるから

役場で働きたいと思っているため

どこの地域でどのような行事をしているか知れるから

地域のことに少し興味があるから

地域のことを知ることができる

部活でテレビに出てたり、知っている人が出てたりするから

町内で何がされているか知りたいから

よく役場に行ったりしているから

いろいろなことが知れるから

どんなことをしているのか気になるから

体育祭の見る時だけ

四万十町で何があったのか知れる

自分が住んでいる町の情報だから見たくなる

お知らせをみて、いつなにがあるかをチェックするのに便利

あまり見ないから

自分達が行った行事の特集を見るから

四万十町で何が行われているか気になるから

地域でどんなことをやっているか気になるから

四万十町のことがよく分かるから



【理由】興味なし

あまり見ないから

見る習慣がないから

他のチャンネルを見たいから

楽しそうではない

ひんぱんには見ないから

どうでもいいから

知っている人がでている所しか見ないから

おもしろくない

見ないから

全然見ないから

見たことがあまりないから

Q2　普段、四万十町通信はどれぐらい見ますか？

計

毎月見る 18 4%

ときどき見る 140 31%

ほとんど見ない 207 46%

見たことがない 82 18%

無回答 4 1%

Q3　普段、四万十ケーブルテレビはどれぐらい見ますか？

計

毎日見る 11 2%

ときどき見る 251 56%

ほとんど見ない 160 35%

見たことがない 28 6%

無回答 1 0%

Q4　みなさんがよく見る情報のジャンルは何ですか？

天気予報

スポーツ

イベント情報

ニュース

アニメ

音楽

ゲーム

世界のニュース

視聴者が撮影した写真



サッカー

お笑い番組

ドラマ

芸能

イラスト



Q5　普段、SNSを利用することはありますか？

計

ライン 352 78%

ツイッター 174 39%

フェイスブック 30 7%

インスタグラム 153 34%

ティックトック 149 33%

利用しない 84 19%

その他 16 4%

Q6　ラインなどのSNSで役場からの情報が届くと見ると思いますか？

計

見ると思う 46 10%

通知が来れば見ると思う 116 26%

興味がある内容であれば見

ると思う
166 37%

見ないと思う 112 25%

無回答 11 2%

ご意見・感想

四万十町のイベントなどの予定がSNSで発信されると興味を持つ人が多くなると思いました。

カナダ研修の通信を最近見ましたが、写真などがあり見やすかったです。

地域の詳しい情報が知れるので良いと思います。

とても楽しく見させていただいています。これからも頑張ってください。

あまり読んだことがないので時間があるときに読みたいと思います。

四万十町のよさや見どころがたくさん詰まった通信だと思います。これから見るときのことを楽しみにしています。

写真などが入っていてカラーで明るい雰囲気なので読みたいな～と思える通信でとてもおもしろいです。

イベントの開催日などが書かれたページを見て、行ってみたいなと思った。

時々しか見ないのですが、これからも時間があれば見ていこうと思います。

知りたい情報が知れて便利。

地域のことについて知れてとてもうれしいです。

自分の知らないことが知れるのでいいと思います。


